
1.El artículo 27 de la Constitución Española de 1978 establece que la educación tendrá por 

objeto el pleno desarrollo de la personalidad humana en el respeto a los principios 

democráticos de: 

a. Conveniencia y a los derechos y libertades fundamentales. 

b. Convivencia y a los derechos y libertades fundamentales. 

c. Conveniencia y a los derechos y deberes de los ciudadanos. 

d. Convivencia y a los derechos y deberes de los ciudadanos. 

 

2. En el título I de la Constitución Española de 1978, se recogen: 

a. Los principios fundamentales de su organización. 

b. La esencia del estado. 

c. Los derechos y deberes fundamentales. 

d. Todo lo anterior. 

 

3.Según el artículo 10 del Estatuto de Autonomía de la Comunidad de Madrid, la Asamblea 

estará compuesta por: 

a. Un mínimo de 300 y un máximo de 400 Diputados. 

b. Tres Diputados por cada municipio mayor de 100.000 habitantes, dos Diputados por 

cada municipio mayor de 50.000, un Diputado por el resto de municipios, y al menos cincuenta 

Diputados nombrados por la ciudad de Madrid. 

c. Un Diputado por cada 50.000 habitantes o fracción superior a 25.000, de acuerdo con 

los datos actualizados del censo de población. 

d. 350 Diputados. 

 

4.El artículo 86 de la Ley 1/1986, de 10 de abril, de la Función Pública de la Comunidad de 

Madrid, establece respecto a la prescripción de las faltas muy graves: 

a. Prescribirán a los seis años desde que la acción contra el funcionario pudiera haber 

sido ejercitada por la Administración. 

b. Las faltas muy graves cometidas por empleados públicos son imprescriptibles de 

acuerdo con la Ley. 

c. Prescribirán a los dos años desde que la acción contra el funcionario pudiera haber sido 

ejercitada por la Administración. 

d. Prescribirán a los tres años de su comisión, siempre que este no hubiese cometido 

infracción similar con anterioridad, en cuyo caso prescribirán a los diez años. 



5.Según el artículo 8 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se 

aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, los 

empleados públicos se clasifican en: 

a. Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboral, ya sea por tiempo 

indefinido o temporal y personal eventual. 

b. Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboral, ya sea fijo o temporal 

y personal eventual. 

c. Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboral, ya sea fijo, por tiempo 

indefinido o temporal y personal eventual. 

d. Funcionarios, personal laboral y personal eventual. 

  

6.Se entiende por “Sexilio”: 

a. Discriminación de las personas LGTBI por razón de identidad y orientación sexual. 

b. Abandono del puesto de trabajo de las personas LGTBI por discriminación. 

c. Abandono de las personas LGTBI de su lugar de residencia por sufrir rechazo, 

discriminación o violencia, dándose especialmente en las zonas rurales. 

d. La situación en que se encuentra una persona que sea, haya sido o pudiera ser tratada, 

en atención a su sexo, de manera menos favorable que otra en situación comparable. 

 

7.De las siguientes Organizaciones Internacionales no están relacionados con la Infancia. 

a. ONU. 

b. UNICEF. 

c. Save the Children. 

d. Todas son Organizaciones Internacionales relacionadas con la Infancia. 

 

8.Las medidas en el interés superior del menor deberán ser adoptadas respetando las 

debidas garantías del proceso y, en particular:  

a. Los derechos del menor a ser informado, oído y escuchado, pero nunca a participar en 

el proceso de acuerdo con la normativa vigente. 

b. La adopción de una decisión que incluya en su motivación los criterios utilizados, los 

elementos aplicados al ponderar los criterios entre sí y con otros intereses presentes y futuros, 

y las garantías procesales respetadas. 

c. La participación de progenitores solo podrá ser tenida en cuenta cuando no afecte a la 

defensa de los intereses del propio menor. 

d. Ninguna es una mediada de interés superior. 



9.La Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, modifica la distribución de competencias entre 

el Estado y las comunidades autónomas en lo relativo a los contenidos básicos de las 

enseñanzas mínimas. Así viene reflejado en el Real Decreto 95/2022, de 1 de febrero, por el 

que se establece la ordenación y las enseñanzas mínimas de la Educación Infantil. Señale la 

respuesta correcta: 

a. Corresponderá a los centros educativos desarrollar y completar, en su caso, el currículo 

de las diferentes etapas y ciclos en el uso de su autonomía. 

b. Corresponderá al Gobierno, previa consulta a las comunidades autónomas, fijar en 

relación con los objetivos, competencias, contenidos, métodos pedagógicos, criterios de 

evaluación y conjunto de aprendizajes, los aspectos básicos del currículo, que constituyen las 

enseñanzas mínimas. 

c. Las administraciones educativas serán las responsables de establecer el currículo 

correspondiente para su ámbito territorial, del que formarán parte los objetivos, competencias, 

contenidos, métodos pedagógicos, criterios de evaluación y conjunto de aprendizajes. 

d. Todas son correctas. 

 

10.El sistema ESAR de Denise Garon, clasifica los juguetes basándose en las etapas evolutivas 

de: 

a. Piaget. 

b. Freud. 

c. Erikson. 

d. Ninguno de ellos. 

 

11.Según la ORDEN 460/2023, de 17 de febrero, de la Vicepresidencia, Consejería de 

Educación y Universidades, por la que se regulan aspectos de organización y funcionamiento, 

evaluación y autonomía pedagógica en la etapa de Educación Infantil en la Comunidad de 

Madrid. Capítulo I. Artículo 8.  En el marco de lo dispuesto en la propuesta pedagógica, el 

personal educativo  

a. Evaluará el desarrollo integral del niño/a durante toda la etapa de educación infantil. 

b. Evaluará el desarrollo integral del niño/a al inicio, durante y al finalizar el curso escolar. 

c. Evaluará todo el proceso de enseñanza al finalizar cada etapa de la Educación Infantil. 

d. Evaluará el proceso de enseñanza en su conjunto y su propia práctica docente, con la 

finalidad de mejorar y adecuar la intervención docente a la realidad educativa. 

 

 

 

 



12.La disartria 

a. Aparece cuando el niño sufre una lesión encefálica posterior a la adquisición e 

integración del lenguaje. 

b. Hace referencia a un leve retraso en la maduración del lenguaje y el habla del niño, 

debido a imitaciones que escucha de forma incorrecta. 

c. Es un trastorno del lenguaje que se produce debido a una mala coordinación nerviosa 

de los órganos fonadores que articulan las palabras. 

d. Todas son correctas. 

  

13.Las limitaciones de los alumnos con necesidades educativas especiales 

a. Dependen íntegramente del grado y las áreas de afectación. 

b. Dependen del alumno interactuando con el medio. 

c. Son independientes del entorno.  

d. Suelen producirse en el momento del nacimiento. 

  

14.El juego en el desarrollo infantil: ¿Cuáles son los ámbitos de desarrollo? 

a. Los ámbitos de estructura corporal, de postura y equilibrio, de respiración y relajación 

y de lateralidad. 

b. Los ámbitos psicomotor, cognitivo, afectivo y social. 

c. Los ámbitos sensoriomotor, preoperacional, de operaciones concretas y de 

operaciones formales. 

d. Los ámbitos emocional, creativo, psicomotor y social. 

 

15.El juego simbólico se da en el estadio: 

a. Preoperacional. 

b. De operaciones concretas. 

c. Sensoriomotor. 

d. De las operaciones formales. 

  

 

 

 

 



16.A través del juego y el movimiento los niños y niñas pueden 

a. Explorar y valorar las posibilidades y limitaciones perceptivas, motrices y expresivas 

propias y de los demás. 

b. Explorar sus propias posibilidades perceptivas, motrices y expresivas, pero no las de los 

demás. 

c. Explorar y valorar exclusivamente sus propias capacidades y habilidades no sus 

limitaciones. 

d. Valorar sus propias limitaciones, pero no sus posibilidades, ya que esta tarea es propia 

del educador. 

  

17.El periodo de adaptación del niño y la niña 

a. No debe de suponer implicaciones organizativas. 

b. El niño o la niña son los únicos que están implicados. 

c. Es un acontecimiento normal y sin importancia. 

d. Es a la vez un periodo de adaptación para los educadores. 

  

18.De las etapas de la teoría del desarrollo cognoscitivo de Piaget ¿Cuál de estas es 

incorrecta? 

a. Preoperacional (desde los 2 a los 5 años). 

b. Sensoriomotora (desde el nacimiento a los 2 años). 

c. Preoperacional (desde los 2 a los 7 años). 

d. Formal (desde los 12 años en adelante). 

  

19. ¿Qué constantes utiliza Jean Piaget a lo largo de todo el proceso cognitivo cuando se 

refiere a ellas hablando de “invariables funcionales”? 

a. Equilibrio y esquema. 

b. Aprendizaje y estructura. 

c. Asimilación y acomodación. 

d. Ninguna respuesta es correcta. 

  

 

 

 



20. El de Succión es un movimiento:  

a.            Voluntario. 

b.            Reflejo. 

c.            Automático. 

d.            Ninguna es correcta. 

21. ¿A quién se considera el máximo representante del condicionamiento clásico? 

a.            B. Frederick Skinner. 

b.            John B. Watson. 

c.            Albert Bandura. 

d.            Jean Piaget. 

 

22. ¿Cuál es considerado el instrumento principal en el proceso de evaluación en Educación 

Infantil?   

a.            Los cuestionarios. 

b.            La observación. 

c.            Los sociogramas. 

d.            Los informes. 

 

23.Por Coeducación entendemos 

a. La educación cooperativa.  

b. La educación mixta. 

c. La educación que se da a niños, niñas y jóvenes sin discriminación por razón de sexo. 

d. La educación cooperativa, en la que el principal objetivo sea el de favorecer el trabajo 

de niños y de niñas en equipo. 

  

24.Según Kohlberg en el estadio 1 del juicio moral, llamado de la moralidad heterónoma, las 

razones del niño para hacer el bien tienen que ver con 

a. Sus propios intereses. 

b. Evitar el castigo, poder superior de las autoridades. 

c. Su satisfacción vital al hacer las cosas bien. 

d. Satisfacer los deseos de los demás. 

  



25. ¿Cuál de los siguientes trastornos psicomotrices no es un trastorno del movimiento 

hipercinético?: 

a. Tics. 

b. Estereotipias. 

c. Corea. 

d. TANV. 

  

26. ¿Cuál de los siguientes términos no se corresponde con un trastorno del lenguaje?  

a. Dislalia. 

b. Disforia. 

c. Disfemia. 

d. Disfasia. 

27. ¿Qué elemento no pertenece al proceso de comunicación?  

a.           Emisor. 

b.           Idioma. 

c.           Receptor. 

d.           Barreras. 

 

28.Según Sara Core Bryant, a la hora de contar un cuento es necesario cuidar los siguientes 

aspectos, excepto: 

a. Lo importante es el silencio, si es necesario se interrumpe el relato para recuperar el 

ambiente 

b. El narrador debe haber asimilado el relato de un cuento, haber vibrado con él. 

c. El narrador debe conocer el relato antes de contarlo. 

d. Es necesario tomarse el relato en serio. 

 

29.Un alimento que posee un microorganismo patógeno que causa enfermedad. Hablamos 

de:   

a. Afección alimentaria. 

b. Infección alimentaria. 

c. Intoxicación alimentaria. 

d. Toxiinfección alimentaria. 



30.¿Cuál de las siguientes afirmaciones es cierta? 

a. No es lo mismo una alergia que una intolerancia alimenticia. 

b. Se debe seguir una dieta sin alergenos cuando se padece una alergia a un alimento 

concreto. 

c. La urticaria puede darse como manifestación de una alergia alimentaria. 

d. Todas son correctas. 

 

31. El gesto más primitivo y sencillo del lenguaje gestual es:  

a. El gesto representativo. 

b. El gesto demostrativo. 

c. El gesto simbólico. 

d. No se considera gesto. 

 

32. ¿Cuál de estas afirmaciones es falsa? El sueño REM   

a.           No está formado por ninguna fase. 

b.          Se caracteriza por un movimiento lento de ojos. 

c.           Respiración poco profunda e irregular. 

d.           Su función principal es consolidar la memoria. 

 

33. ¿Cuántas fases tiene el sueño NO REM?  

a.           Dos fases. 

b.           Tres fases. 

c.            Cuatro fases. 

d.            No se habla de fases en el sueño NO REM. 

 

34.Según los autores Eduard Estivill y Sylvia de Béjar en su libro “Duérmete, niño”, ¿a partir 

de qué mes es normal que un bebé empiece a hacer el cambio de ritmo biológico de 3 o 4 

horas al de 24 horas y vaya alargando sus períodos de sueño nocturno? 

a. A partir del tercero o cuarto mes. 

b. A partir del quinto o sexto mes.  

c. A partir de los siete meses.  

d. A partir del año.  



35. Los chinchines o crótalos pertenecen a la familia de los instrumentos de:  

a.          Percusión 

b.          Cuerda 

c.          Viento 

d.         No se consideran un instrumento 

 

36.La clasificación de los instrumentos musicales, según el origen de su sonido son: 

a. Instrumentos de entonación variable e instrumentos de cuerda percutida. 

b. Instrumentos de cuerda frotada e instrumentos de cuerda pinzada. 

c. Instrumentos de viento, instrumentos de cuerda e instrumentos de percusión. 

d. Instrumentos de entonación fija e instrumentos de entonación libre. 

  

37.Los instrumentos de la orquesta se clasifican en: 

a. Cordófonos, aerófonos, de percusión y electrófonos. 

b. Cordófonos y de viento. 

c. Cordófonos y aerófonos. 

d. De cuerda, aerófonos y electrófonos. 

  

38.En la etapa del garabateo, los autores Lowenfeld y Brittain, establecen dentro de este 

periodo tres fases diferenciadas: 

a. Los garabatos desordenados, los garabatos controlados y los garabatos con nombres. 

b. Los garabatos desordenados, los garabatos controlados, los garabatos con nombres y 

los garabatos realistas. 

c. Los garabatos desordenados y los garabatos esquemáticos. 

d. Los garabatos desordenados, los garabatos controlados y los garabatos esquemáticos.  

  

39.Desde las primeras etapas educativas se dirigirá la utilización de las TIC (Tecnologías de la 

Información y la Comunicación) hacia el fomento de las bases para la adquisición de: 

a. Habilidades para el autoaprendizaje. 

b. Dominio de la comprensión lectora, audiovisual y multimedia. 

c. Capacidad de expresión, comunicación y creación. 

d. Todas las respuestas son correctas. 



40.En relación a la maniobra de Heimlich, señala la respuesta correcta: 

a. La maniobra de Heimlich es una técnica adecuada para realizar en un lactante o menor 

de un año ya que no supone riesgo de ocasionar lesiones en vísceras abdominales. 

b. La maniobra de Heimlich no es una técnica adecuada para realizar en un lactante o 

menor de un año por el riesgo de ocasionar lesiones en vísceras abdominales. 

c. La maniobra de Heimlich es una técnica adecuada para realizar en un lactante o menor 

de un año, pero supone riesgo de ocasionar lesiones en vísceras abdominales.  

d. Todas las opciones son incorrectas.  

  

41.En Primeros Auxilios hay términos usuales. A continuación se definen algunos. Señale la 

definición correcta: 

a. Apósito: Material que se utiliza para abrir heridas. 

b. Convulsiones o espasmos: Movimientos controlados después de una intoxicación. 

c. Síncope: Pérdida de conocimiento, generalmente de origen cardiaco. 

d. Herida: Lesión que cursa con fractura. 

  

42.Según el lugar a dónde va la sangre que se pierde, las hemorragias son: 

a. Hemorragias solo internas. 

b. Hemorragias externas, internas y exteriorizadas. 

c. Hemorragias externas y exteriorizadas. 

d. Solo existen hemorragias externas. 

  

43. ¿Cuál no es un beneficio del material no estructurado?  

a. Estimula el pensamiento creativo. 

b. Se adapta a la etapa evolutiva. 

c. Tiene un fin concreto. 

d. Evita la sobreestimulación. 

44. ¿Cuál de las siguientes es una técnica sociométrica?  

a. La escala de clasificación de Likert. 

b. La técnica de comprobación por parejas. 

c. La nominación de pares. 

d. Todas las respuestas son correctas. 



45.La incorporación de las TIC (Tecnologías de la Información y la Comunicación) en el aula 

infantil favorece: 

a. El desarrollo de habilidades psicomotrices, cognitivas y lingüísticas. 

b. La desmotivación hacia los estudios. 

c. La falta de rutina. 

d. Ninguna respuesta es correcta. 

 

46. ¿Qué son los factores Perinatales?  

a.           Los que se producen antes del nacimiento. 

b.           Los que tienen lugar en el momento del nacimiento. 

c.           Los que se producen después del nacimiento. 

d.          Ninguna es correcta. 

 

47. Al vínculo afectivo que establece el bebé con las personas que se ocupan de él y cubren 

sus necesidades básicas se le denomina:  

a.           Familia. 

b.           Apego. 

c.           Cariño. 

d.           Demanda. 

 

48. El juego que consiste en esencia en representación de roles o vivencias observadas, 

experimentadas o inventadas es:  

a.            El juego de lucha. 

b.            El juego cooperativo. 

c.             El juego sociodramático. 

d.             El juego de princesas. 

 

49. ¿Cuántas son las inteligencias múltiples según Howard Gardner planteadas en 1983?  

a.             4 inteligencias. 

b.             6 inteligencias. 

c.              8 inteligencias. 

d.             10 inteligencias. 



50. El meconio es:  

a.             El líquido dentro del que flota el feto. 

b.             La mucosa que se encuentra dentro de la boca y la nariz del niño al nacer. 

c.              La primera deposición del niño en su vida extrauterina. 

d.             Primera secreción alimentaria que sale del seno materno. 

 

  


